
 

Градоначелник присуствовао сједници Форума за
безбједност у заједници
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Градоначелник Приједора Далибор Павловић изјавио је данас да
је Форум за безбједност заједнице града Приједора веома важан
савјетодавни орган у локалној заједници и да је наставак сарадње
градоначелника и Градске управе са Форумом суштински битан за
укупну безбједност грађана.

  

"Имам и ја одраније неке идеје чијом би се реализацијом знатно побољшала безбједност, а на
првом мјесту то је видео надзор односно постављање паметних камера. Гледајући како то
функционише у Добоју и неким другим градовима, потрудићемо се да то урадимо и у Приједору у
сарадњи са МУП-ом Републике Српске и у зависности од буџета града за 2021. годину", рекао је
Павловић у обраћању члановима Форума.



 Он је поздравио активност Форума јер се овдје сучељавају идеје већег броја људи испред више
организација и инстиитуција и најавио да ће бити на располагању и Форуму и свим грађанима кад
је у питању безбједност грађана.

 "Имам још неких идеја, али о томе ћемо разговарати на некој од наредних сједница Форума",
додао је Павловиић.

 Начелник Полицијске управе /ПУ Сретоја Вујанић изјавио је да се тешко о Приједору може
говорити, а да се не похвали рад Форума који је као изврстан препознат не само у Републиици
Српској него и у БиХ.

 "Приједорски форум је примјер свим оситалима, а у овој регији коју наша управа покрива све
локалне заједнице имају своје форуме. Неке су тек накнадно схватиле озбиљност оваквог приступа
аквог приступа, неке раде са мањим или већим успјехом, али је Приједор свима примјер", додао је
Вујановић.

 Он је подсјетио на то да и ПУ Приједор, а и овај Форум, већ годинама указују на неопходност
увођења видео надзора чија је корист далеко већа од улагања потребних да се тај посао реализује,
као и да је једно до питања на којима полиција инсистира посредством Форума и потреба
утврђивања координације у случајевима трагања за несталим лицима.

 "Наглашавамо увијек да Форум није тијело које може само ријешити неки проблем, него тијело
које савјетује, предлаже и даје препоруке надлежним органима и институцијама, као и да то нису
ствари које су немогуће него су у границама расположивих ресурса и гдје се малим учешћем и
ангажманом може побољшати безбједност у разним сегементима", поручио је Вујановић.
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